

我省养老机构可自愿投保入住老人责任保险 不得向入住老人另收取责任保险费

本报讯(记者田玥 实习生张红格)1月26日,记者从省民政厅获悉,该厅日前联合中国保监会甘肃监管局、省老龄办联合下发《关于推进养老服务机构责任保险工作的意见》,全省范围内的城市各类养老服务机构可自愿投保养老机构责任保险,可保障服务期限内、投保养老机构入住老人发生意外伤残或身故责任等七个方面;各养老机构不得向入住老年人另行收取责任保险费,严禁截留挪用保险赔偿金。

养老服务机构责任保险实行自愿投保,投保人和被保险人为全省范围内的城市各类公办、社会办养老机构。

床位50张以上参保费用补助20%

保险费用方面,对自愿参保的养老机构,由省民政厅按照统一保险合同、统一基准费率、统一服务标准的“三统一”原则,通过竞争性谈判或打包招标,选择1至3家承保机构,确定保险费用标准,并下发具体的工作方案。市(州)、县(市、区)民政部门及养老机构根据统一保

保险范围: 意外伤残等七个方面

养老服务机构责任保险主要保障7个方面,分别为:

- 1.意外伤残或身故责任。
- 2.意外医疗责任。
- 3.法律费用。
- 4.第三者责任。
- 5.骨折或残疾用具。
- 6.住院津贴。
- 7.紧急救援。

险方案,与保险公司签订保险协议。为引导和鼓励养老服务机构参与责任保险,对床位达到50张以上的养老服务机构参保费用,由省级福利彩票公益金按20%给予补助(不参保的不予补助),经省民政厅商财政厅,在各机构保费到位后直接划拨保险公司。市县可通过争取当地财政或福彩公益金安排,对养老机构参保给予资助。社会办养老机构获得的运营补贴资金,可用于支付保险费用。

不得向老年人另行收取责任保险费

另外,各级民政、保险监管和老龄部门要鼓励养老服务机构通过参保,提高自身抗风险能力,力争实现当地养老机构责任保险全覆盖。各养老机构要严格遵守保险协议约定,按期支付保险费,不得向入住老年人另行收取责任保险费,严禁截留挪用保险赔偿金。入住老年人发生保险责任事故后,保险公司应当按照协议约定,及时办理赔付手续,协助做好善后处理工作。

18个市政公用工程 发现24项安全隐患

本报讯(记者师向东 实习生康小凤)1月26日,记者从市建设局了解到,近日兰州市市政安质监站组成两个检查组,分别对轨道交通和市政公用工程展开安全生产检查。截至目前,共检查轨道交通1号线一期工程12个工区及陈官营停车场、东岗车辆段、西津西路下立交共19个项目,涉及16个车站、3个场站、2个盾构区间、2个暗挖区间,共下发安全质量现场检查通知书5份,检查记录表19份;检查市政公用工程18项(其中在建工程8项,停工工程10项),发现安全隐患24项,现场要求整改16项,下发整改通知书4份,限期整改8项。

从1月5日起至2月5日,兰州市在建建筑施工领域和市政公用设施领域开展安全生产大检查,并对排查出的隐患进行专项整治。

兰州市属单位临聘人员 月收入提至2360元

本报讯(记者范海瑞 实习生张玉娇)1月26日,记者从省统计局了解到,去年第四季度,兰州市针对当地临聘人员收入低的现状,全力增加低收入群体收入,为此印发了《兰州市规范市属各单位临时聘用人员工资待遇的实施意见(试行)》及《兰州市市属各单位临时聘用人员管理暂行办法》,大幅提高市属各单位临时聘用人员劳动报酬。从目前政策实施情况看,已有兰州市属单位1.15万名临聘人员提高了工资发放标准,月人均收入由1000余元提高至2360元。

兰州市将用三年时间 培养千名高技能人才

本报讯(首席记者崔亚明 实习生李慧娟)一方面是企业招不到合适的员工,另一方面是求职者难以就业。近年来,这种结构性就业难题一直困扰着兰州市经济社会发展。1月26日,记者从兰州市政府了解到,为破解这一难题,兰州市将通过这一系列措施,确保新成长劳动力职业技能教育培训全覆盖,实现“培训一人、就业一人”和“就业一人、培训一人”的目标。到2017年年底力争培训各类劳动力12万人次,培训创业者1.8万人次,培养高技能人才1000人。

省气象局发布“2014年重大天气气候事件” 去年我省夏季降水为近12年最少

本报讯(记者田玥 实习生张红格)1月23日,省气象局发布“甘肃省2014年度重大天气气候事件”。其中包括去年4月下旬的强沙尘暴天气、10月份的强寒潮、全省遭遇近9年最冷初冬、去年夏季降水为近12年最少等。

甘肃省2014年七大天气气候事件

1. 4月23日至25日强沙尘暴、寒潮、霜冻等多种灾害侵袭陇原大地
2. 强对流天气出现早,兰州等地遭遇近30年最强雷雨冰雹袭击
3. 后春多地现霜冻,张掖山丹下大雪
4. 甘肃省夏季降水为近12年最少,东南部伏旱严重
5. 4月降水为近55年最多,第一场好雨出现早
6. 全省遭遇近9年最冷初冬
7. 仲秋遭遇强寒潮、降雪天气

全国60多家直营店倾情奉献,一票通兑、分次提货 皇家领海全球海鲜礼券销售火爆

虽然离过年还有一段时间,但不少公司已经向员工发放了今年的员工福利。其中,不少选择皇家领海海鲜礼券作为员工福利。据了解,将海鲜礼券作为员工福利的举动受到了好评,不少员工表示这一举动实惠且方便,完全符合他们心中理想福利的设定。



用礼券换礼包 让员工要了还想要的年终福利

在广告公司工作的徐女士对于去年公司发的皇家领海海鲜礼券很满意:“我们去年发的海鲜礼券非常好用,最近还有同事在问,今年的福利是不是还是海鲜礼券,如果是的话,就让家里少准备点年货了。”

“其实很多人都非常喜欢深海海鲜,但却并不会轻易尝试。”兰州皇家领海的负责人说,“一方面是因为不知道如何烹饪,另一方面则是担心价格会很贵,毕竟很多时候,这些深海海鲜还是在大酒店、大饭店中比较常见,就算是亲自前往海鲜市场挑选,也会因为层层转手、层层批发而导致价格居高不下,大家会觉得不太实惠。”

在皇家领海,常见的批发、转手现象不

再存在,直接从产地进口的方式让价格变得更加合理、亲民,真空包装的方式也保证了海鲜产品良好的品质,“所以很多消费者在尝试了我们的产品之后,会再次前来购买,而许多公司也会选择我们的产品作为员工福利发放,普遍反映也很好。”

提货方便又好吃 实惠才是硬道理

据了解,皇家领海旗下的海鲜大礼包价格层次非常多样,从380元到上千元都有,而独特的礼券形式也让人耳目一新。曾经收到过海鲜礼券的朱小姐表示,“我是浙江人,过年回家的时候大包小包真的很不方便,但是这张礼券完全不占地方,往钱包里一塞就带回家了,而且到时候只要拨打一下当地的热线电话,皇家领海就能送货上门,

非常省时省力,搭配提供的海鲜烹饪手册,回家做起来也很方便。”

皇家领海的相关工作人员介绍道,持有皇家领海海鲜大礼包礼券的消费者只要一个电话,他们就会在约定时间内送货上门。“消费者也可以自己到门店进行挑选,选择自己喜欢的礼包。”不仅如此,这张海鲜礼券在全年范围内都可以使用,“如果你在过年时候没用完,剩余的面额想要到劳动节再提货,也完全可以。”



皇家领海海鲜礼券受捧 年货采购不再众口难调

如今,深海海鲜进口业深耕多年的皇家领海如今在全国拥有60多家直营店,专门销售从国外直接进口的深海海鲜。

兰州市民对该“皇家领海”的认知度早已根深蒂固。这个来自中国第一大都市上海,结合全球海鲜供应链,从产品到销售渠道,聚集世界各地珍奇海鲜,搭起世界海产资源的平台。“皇家领海全球海珍”礼盒包括了加拿大、美国、古巴、澳洲、南美等地的野生龙虾,美国阿拉斯加海域的鳕蟹,加拿大黄金蟹,俄罗斯、智利、法罗群岛的海产王蟹,朝鲜的红毛蟹,大西洋、太平洋、北冰洋的红鲷鱼、石斑鱼,智利、挪威的三文鱼及世界各地的虾类、贝类等数十种珍稀海鲜,以及备受国人青睐的各类海产,经资深海鲜营养专家们精心组合而成。“皇家领海全球海珍”礼盒打破了传统的礼品形象,更具国际性和时尚感,将让您的年货采购不再众口难调。本报记者 刘佳



麦积山路总店电话:8885400
永昌路分店电话:8467117
西站分店电话:2887171
张掖市分店电话:0936-8884479
白银市分店电话:0943-8221499
网址:www.皇家领海.net
24小时团购热线:15101227332

